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Blíží se termín vypsání stěžejní výzvy pro činnost sportovních klubů, a to výzvy MŮJ 

KLUB 2025.  

Na základě loňských zkušeností vybíráme problémové oblasti, které působily při po-

dání žádosti klubům těžkosti: 

1) NSA v průběhu procesu podávání žádostí na rok 2024 přistoupila ke změnám 

v číselníku sportu. Na tuto skutečnost okamžitě reagovala Česká unie sportu 

a provedla aktualizaci číselníku ve svém informačním systému tak, aby člen-

ským klubům pomohla nadále využívat IS ČUS k přípravě podkladů pro import 

do Rejstřík sportu. Paní Němcová následně pomohla žadatelům s příslušnými 

změnami, takže pro rok 2025 by problém s přečíslováním sportovních odvětví 

měl být vyřešen. I přesto Vás prosíme, abyste si tuto skutečnost, že máte 

správně nastavené sportovní odvětví při aktualizaci členské základny překon-

trolovali. Návod pro kontrolu najdete níže. 

2) NSA do výzvy MŮJ KLUB 2024 nově zařadila ustanovení, ve kterém říká, že 

pokud bude klub v žádosti uplatňovat soutěžící sportovce, bude provedena 

kontrola těchto soutěžích sportovců na evidenci příslušného sportovního sva-

zu. V Rozhodnutích o přidělení dotace MŮJ KLUB 2024 tak následně došlo k 

situacím, kdy částka dotace byla ponížena o soutěžící sportovce, kteří nebyli u 

příslušného sportovního svazu nalezeni. V této souvislosti doporučujeme, aby 

v případě, že znáte soutěžící sportovce, kteří splnili podmínky pro přidělení 

dotace a nebyli pro dotaci uznáni, tak abyste oslovili příslušný sportovní svaz, 

aby soutěžící sportovce do své evidence zapsal. Stejný princip lze uplatnit i 

pro žádost roku 2025. 

Zatím bohužel neznáme termín pro vyhlášení výzvy MŮJ KLUB 2025, nicméně Vás 

chceme ujistit, že Vám budeme co nejvíce k dispozici s pomocí a proto nás neváhej-

te kontaktovat.  

 

Návod na kontrolu správnosti zadání sportovního odvětví: 

Změna struktury číselníku sportů, kterou provedla NSA spočívá v tom, že jedno-

úrovňová struktura sportu (např. fotbal = 15) byla nahrazena dvouúrovňovou struk-



Stránka 2 

Informace   
Listopad 2024 

turou definující sport a jeho sportovní odvětví (např. fotbal získal číslo sportovního od-

větví 15.1). Některé původní sporty se „rozpadly“ do více sportovních odvětví (např. 

gymnastika nebo cyklistika). Někdy mohou kluby v detailu sportovce v Rejstříku sportu 

najít u původního čísla sportu dočasně sportovní odvětví „nerozlišeno“ s číslem 99 

(např. 15.99 – fotbal nerozlišeno). 

Pro dotační žádosti na rok 2025 bude potřeba uvádět správné číslo sportov-

ního odvětví dle aktuálního číselníku NSA v IS ČUS. Proto u oddílů bylo zavede-

né nové nepovinné pole „sportovní odvětví“. Zde si můžete překontrolovat, zda 

je sportovní odvětví správně vyplněno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sportovní kluby a tělovýchovné jednoty, které nepodávají žádosti do programu Můj 

klub, nemusejí řešit žádné aktualizace a změna se jich dotkne převážně jen v novém 

názvosloví sportů. 

 

V případě dotazů k aktualizaci členské základny v IS ČUS nás můžete 

kontaktovat na telefonním čísle: 

Monika Němcová 728 949 232 nebo na mailu jus@sportjihlava.cz 

Využití Informačního systému ČUS pro podání 
žádosti MŮJ KLUB 2025 — pokračování 
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Jak jsme v několika předchozích číslech naší informace uváděli, došlo s účinností od 1.7.2024 

k několika legislativním změnám v problematice Dohod o provedení práce (DPP).  

Jde mimo jiné také o povinnost předložit každý měsíc příslušné správě sociálního zabezpeče-

ní na předepsaném tiskopise údaje o svých zaměstnancích pracujících na základě DPP. Těmi-

to údaji jsou jméno a příjmení, rodné číslo, název zdravotní pojišťovny zaměstnan-

ce, datum nástupu tohoto zaměstnance do zaměstnání, datum skončení zaměstnání 

a výše příjmů, které těmto zaměstnancům za příslušný kalendářní měsíc zúčtoval.  

Tento výkaz musí být podáván elektronicky prostřednictvím formuláře  „Výkaz pří-

jmů zúčtovaných zaměstnavatelem zaměstnancům činným na základě DPP“ . Zaměst-

navatelé bez personálního a mzdového SW mohou využívat bezplatný formulář na 

ePortálu ČSSZ. 

ČSSZ upozorňuje, že při vyplňování údajů dochází k  opakovaným chybám, 

které mohou vést k zamítnutí podání nebo zdržení jejich zpracování. Pro-

to ČSSZ připravila přehled nejčastějších chyb, aby bylo možné se jich 

příště vyvarovat. 

Nejčastější chyby v údajích o zaměstnancích: 

 

Chybná rodná čísla: Například podání výkazů za více osob s jedním (stejným) rodným 

číslem nebo použití slovenského rodného čísla místo českého, ačkoliv má daný zaměstnanec 

přiděleno české RČ. 

Nesprávné vyplnění jména a příjmení: Časté je prohození jména a příjmení, uvedení 

neúplných nebo chybných údajů (např. „Nevím“, „Neuvedeno“, „Jméno“) nebo vyplnění 

shodných údajů 

v kolonkách pro jméno i příjmení. 

Rodné příjmení: V některých případech je uvedeno nesprávné rodné příjmení, zejména 

u provdaných žen. Běžně není třeba ho uvádět vůbec, povinným údajem k vyplnění je jen při 

přihlašování nového zaměstnance na DPP, není-li k dispozici rodné číslo. 

Přechýlení příjmení: Například když je místo přechýleného příjmení uveden mužský tvar. 

Nesprávné formy jmen: Podání často obsahují zdrobněliny jmen (např. Naďa místo Na-

děžda), což znemožňuje automatické ztotožnění, nebo proložení písmen jmenných údajů 

mezerami (např. J A N E K Petr). Je potřeba dbát také na zvýšenou pozornost u více jmen či 

více příjmení, zde často bývá na podání DPP uvedeno pouze jedno z těchto jmen nebo jsou 

uvedena v prohozeném pořadí. 

Nadbytečné výrazy: Ve jmenných údajích DPP jsou doplněny nadbytečné výrazy, např. 

vysokoškolské a jiné tituly, slova jako „ml.“, „st.“, „DPP“, „dohoda“ apod., nemůže tedy do-

jít k automatizovanému ztotožnění. 

Překlepy/přesmyčky: Časté chyby jsou ve jménech a příjmeních (např. Josef – Jozef, Ale-

xandr – Alexander). 

Nesprávné datum nástupu do zaměstnání nebo chybné kódy DPP na e-Podání VPDPP 

u akce 1 (výkaz příjmů), akce 3 (skončení DPP s výkazem) nebo u akce 5 (storno), kdy za-

městnavatel uvede odlišné údaje oproti těm, se kterými DPP nahlásil a s nimiž je evidována 

v systémech ČSSZ. 

Problematika Dohod o provedení práce v TJ/SK 

https://www.cssz.cz/web/cz/definice-e-podani-vppdpp-nove-podani-od-1.8.2024-
https://www.cssz.cz/web/cz/definice-e-podani-vppdpp-nove-podani-od-1.8.2024-
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/vpdpp
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/vpdpp
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ČSSZ upozorňuje ! 

 

 

Podání výkazu příjmů (akce 1) bez předchozího zaregistrování zaměst-

nance na DPP (prostřednictvím akce 2 – nástup na DPP s výkazem příjmů), kdy 

v systémech ČSSZ není nalezena žádná zaznamenaná DPP pro daného zaměstnan-

ce.  

Doporučení zaměstnavatelům 

Zaměstnavatelé mohou správnost evidovaných údajů o  pojistném vztahu 

a rodném čísle nebo evidenčním čísle pojištěnce zkontrolovat prostřednic-

tvím služby „Seznam zaměstnanců účastných pojištění“ na ePortálu ČSSZ. 

Aby se předešlo problémům, doporučuje ČSSZ zaměstnavatelům, aby při 

podávání DPP věnovali zvýšenou pozornost vyplnění správných údajů. Po-

kud si nejsou jistí, doporučujeme údaje kontrolovat například podle 

průkazu totožnosti zaměstnance. 

Vše podstatné z výše uvedeného můžete najít na dvouminutovém videu, 

které v této souvislosti ČSSZ uveřejnila na svých webových stránkách.  

 

Vše podstatné je rovněž shrnuto na stránkách webu ČSSZ, kde naleznete 

i odpovědi na nejčastější dotazy. V případě ostatních dotazů lze kontakto-

vat kteroukoliv správu sociálního zabezpečení nebo  call centrum ČSSZ. 

https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/sluzby/seznam-zamestnancu-ucastnych-pojisteni
https://www.cssz.cz/web/cz/zmeny-u-dpp-od-1.-7.-2024
https://www.cssz.cz/call-centra-cssz
https://youtu.be/N5K4mUoDpOI

